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Viene pubblicato il comunicato stampa della Croce Rossa Croata del

Buiese riguardante la celebrazione della Giornata mondiale del pronto

soccorso.

Crveni križ Bujštine obilježava Svjetski dan prve pomoći - Znanje

danas, sigurnost sutra - nauči prvu pomoć

Kada bi voljena osoba doživjela srčani udar u vašoj blizini, biste li

joj znali pružiti prvu pomoć i spasiti život ili bi preminula do

dolaska hitne medicinske pomoći? Ovo pitanje djeluje radikalno, ali je

realnost i odgovor na njega, sudeći prema dostupnim statistikama, nije

pozitivan.

U Hrvatskoj u jednom danu 24 osobe umru od iznenadnog srčanog zastoja,

a procjenjuje se da od 100 osoba koje dožive iznenadni srčani zastoj,

preživi njih tek 5 do 10! Jedini postupak koji u takvoj situaciji može

spasiti život jest pozivanje hitne medicinske pomoći i započinjanje

postupka oživljavanja. Kao i u mnogim europskim zemljama, prosječno

vrijeme potrebno hitnoj medicinskoj pomoći da stigne do osobe sa

srčanim zastojem u Hrvatskoj iznosi 13 minuta. Ukoliko joj se ne pruži

odmah pomoć, osoba neće preživjeti jer već nakon 4 minute srčanog

zastoja dolazi do nepovratnog oštećenja mozga,. a nakon 10 minuta

osoba gotovo da i nema šanse za preživljavanje.

Znanje prve pomoći ključno je i kod mnogih drugih situacija poput
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prometnih nesreća, gušenja ili krvarenja, ali je u Hrvatskoj,

nažalost, slabo. „Statistike nam nisu dobre. Ljudi ne znaju prvu pomoć

pa je se onda boje i pružiti. Kod nas se otprilike 30 posto ljudi

uopće usudi nešto napraviti, a možda je desetak posto onih koji znaju

pružiti pomoć. Usporedbe radi, u Švedskoj 60 posto laika pristupi

oživljavanju, a preživljavanje ljudi bude oko 30 posto.

Crveni križ Bujštine ove godine svoje će obilježavanje započeti s

tečajem prve pomoći za nogometne klubove odnosno njihove članove. U

subotu 14.09.2024. godine organiziran je tečaj za Nogometni savez

Istra sjever u svrhu obnove znanja iz prve pomoći. Nadalje u suradnji

sa lokalnim sportskim klubovima održati će se prezentacije na temu

osnovnog održavanja života i upotrebe AVD uređaja. Suradnja je

realizirana sa nogometnim klubovima iz Novigrada, Umaga i Buja kao i

sa karate klubom iz Novigrada. Razlog fokusa na sportaše i sportske

klubove leži u tome što je ovogodišnji slogan Svjetskog dana prve

pomoći prva pomoć i sport. 

Isto tako zainteresiranim građanima bit će ponuđen besplatni tečaj

prve pomoći na kojeg će se moći prijaviti. Ispunjavanje prijavnice bit

će online a tečaj je predviđen u prvim danima listopada.

Hrvatski Crveni križ zajedno sa svojim društvima diljem Hrvatske

provodi kontinuiranu edukaciju kojom nastoji osposobiti što veći broj

građana za pružanje prve pomoći u svim situacijama nastanka ozljeda i

naglo nastupajućih bolesti. „Poticanjem svakog pojedinca na pomoć i

samopomoć, pomažemo u izgradnji sigurnijih i zdravijih zajednica. 

Svake godine tisuće ljudi doživi različite nesreće, a mnogi od njih

izgube život zbog prekasnog reagiranja i pravovremenog pružanja

neodgodivih postupaka prve pomoći. Kako bi se takva situacija

promijenila, nužno je podići svijest šire javnosti o važnosti učenja

prve pomoći.
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